



Жители Калужской области подозреваются в ограничении конкуренции и мошенничестве в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей - 54-летнего мужчины и 38-летней женщины, состоящих между собой в свойстве. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.2 ст. 178 УК РФ (ограничение конкуренции путем заключения между хозяйствующими субъектами-конкурентами ограничивающего конкуренцию соглашения) и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, подозреваемые принимали участие в аукционе в электронной форме по продаже земельного участка и здания в Калуге для государственных нужд. В результате мошеннических действий участников аукциона подозреваемая, предложившая цену на 1 рубль меньше своего соучастника, была признана победителем аукциона, и с ней был заключен государственный контракт. Между тем, как полагает следствие, цена на объекты недвижимости была существенно завышена. В результате сделки государству причинен ущерб в размере 95 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся неотложные следственные действия, расследование проводится следственной группой в составе следователей по особо важным делам и следователей-криминалистов с участием оперативных служб правоохранительных органов.

04 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1362115>